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15.5     1) 

Είναι ε
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Απομένει να βρεθεί ο αριθμός β. Αρχικά θα βρούμε τα σημεία στα οποία η 1ε  τέμνει τους άξονες. 
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Οπότε η ευθεία 1ε  σχηματίζει με τους άξονες τρίγωνο με εμβαδό 
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και επειδή το τρίγωνο αυτό έχει εμβαδό 3 θα ισχύει 
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για β 2   έχουμε 1
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15.5     2) 

Έστω  λ  ο συντελεστής διεύθυνσης της ζητούμενης ευθείας . Τότε έχει εξίσωση : 

 y 2 λ x 1 y λx λ 2        

Αρχικά θα βρούμε τα σημεία στα οποία η 1ε  τέμνει 

τους άξονες : 

Για  y 0  είναι  
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Για  x 0  είναι y 2 λ   

Άρα η ευθεία τέμνει τον άξονα y y  στο   Β 0,2 λ  

Η  ευθεία σχηματίζει με τους άξονες τρίγωνο με 

εμβαδόν : 
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Και επειδή το τρίγωνο αυτό έχει εμβαδό 4 θα ισχύει : 
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Άρα η ζητούμενη ευθεία είναι η  y 2x 2 2 2x y 4 0          

 
 


